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Procenta

Cena automobilu je 579 90GKO kolik K& se cena snizi, pokud bude sniZzena o
1%7? Jaka bude vysledna cena?

Podle sitani obyvatelstva v roce 2001 byla slovenska nmensil,9% nejtsi
narodnostni mensSinouQeska republice. Kolik atani se gihlasilo ke slovenské
narodnosti, pokud bylo spteno celkem 10 230 060 obyvateR?

Oplatek SIESTA (mlénd) obsahuje podle Udapa obalu ve 100 g vyrobku 60,5 g
sacharid a 5,3 g bilkovin. Kolik procent sachaiiid kolik procent bilkovin
obsahuje? Kolik grathsacharid a kolik grani bilkovin obsahuje jeden oplatek o
hmotnosti 39 g.

K cere kazdého vyrobku, ktery se prodavadzibé obchodni siti seipocitava DPH
— dai z pridané hodnoty, ktera wtsiny piimyslového zboZini 19% (je dobré, si
v piipadt neobvykle nizkych cen dat pozor, zda jsou uvedegryne DPH). UKi
kolik zaplati$ za notebook, je-li jeho cena bez D900 K.

Kuchyrg vcetrg vesta¥nych elektrospdebica je wetre DPH nabizena za 199 500
K¢. Jaka je jeji cena bez DPH?

Do ttidy chodi 13 chlapca 17 holek. Kolik procent studeénte tide tvori holky?
Kolik Kluci?

Pri zavadni vyroby bylo pi 60% UsgsSnosti vyroby z jednéiemikové destky
vyrobeno 42 funénich mikraipa. Behem odl@’ovani procesu stoupla Gsmost
vyroby na 80%. Jaké mnozstvi fumkchcipt se vyrablo z jedné desky?

U¢innost benzinového motoru v typickém &ijet priblizng 28%, jeho typicka
pramérna dlouhodoba spiaba je 7,3 litru na 100 km. Jak by se gploa zngnila,
kdyby motor dosahoval alesp&5 % @&innosti?

Josetiv plat jep korun. Na kolik korun se zvysi jeho plat, kdyZ bude zvySen o 6
procent?

1 kg ovoce st& korun, po zlevani se jeho cena snizila n&¢. O kolik procent se
cena snizila?
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